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Зубин Поток – Састанак представника Срба, челника локалних општина са севера
Косова, којем је присуствовао и начелник косовско-митровичког округа, са
представницима Кфора је „пропао”, јер је заменик команданта Кфора за Космет Јохан
Луис ултимативно тражио од Срба да се на северу Косова обезбеди слобода кретања за
мисију Еулексa и за све представнике међународне заједнице.

  

Јохан Луис је са Ендијем Спарксом, замеником шефа Еулекса, и Робертом Соренсеном,
замеником шефа Унмика, напустио састанак пошто су саслушали предлог лидера Срба
са севера Косова. Срби су казали да ће омогућити пролаз припадницима Кфора до
административних прелаза Брњак и Јариње и базе Нотинген хил због снабдевања
војника храном, водом и горивом и због обављања редовних смена.

  

Срби су, како су изјавили на конференцији за новинаре, „разочарани потезом Кфора”,
барикаде и даље остају, а питање је да ли ће Кфор кренути да насилно уклања
барикаде. Српски представници су потврдили да ће апеловати на грађане да остану
мирни.

  

Славиша Ристић, председник општине Зубин Поток је, „изненађен приступом официра
Кфора”, посебно арогантним наступом да се дозволи слобода кретања Еулексу, што
Ерхард Древс, главнокомандујући за Космет, није тражио на претходном састанку.

  

„Очигледно да је намера Кфора била да минира договор, иако им је предочено да је
мисија Еулекса главни кривац за кризу на северу Косова. Стиче се утисак да је намера
не само Еулекса већ и Кфора да се овај простор окупира без жеље да се испоштују
интереси Срба”, изјавио је Славиша Ристић.

  

Ристић је такође навео да су представници Срба „отворени за разговор са Еулексом,
али судећи по наступу заменика команданта Кфора до тог састанка неће доћи”.

  

„Разочарали смо се, јер наш предлог о разговору са Еулексом нису ни узели у
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разматрање већ су напрасно напустили састанак који је трајао више од сат и по”, додао
је он.

  

Начелник косовско-митровичког округа Раденко Недељковић је подвукао да Срби не
желе сукоб са Кфором али да траже да се војна мисија врати изворном мандату и
настави партнерске односе, који су у последње време пољуљани.

  

„Овај састанак је миниран од стране Кфора, а нечија је намера да се север насилно
интегрише у систем Приштине. Уколико Кфор крене силом они ће бити одговорни за
последице”, навео је Недељковић и додао да ће у разговору са грађанима захтевати да
буду мирни.

  

И председник општине Звечан Драгиша Миловић, Лепосавића – Бранко Нинић и
Косовске Митровице – Крстимир Пантић „разочарани су понашањем Кфора, чији се
представник”, како је казао Пантић „арогантно и непримерено понашао за једног
официра”, сложили су се да је Кфор само дошао с намером да ултимативно затражи од
Срба пролаз мисије ЕУ „која се од 25. јула нетрагом изгубила са територије севера
Косова”. Сва тројица су окупљеним новинарима казали да је Кфору обезбеђена слобода
кретања али да „Срби неће пристати на ултиматум”.

  

Председници општина су најавили за данас састанак са шефовима одборничких група,
наглашавајући да барикаде на магистралним путевима који воде до административних
прелаза Брњак и Јариње остају.

  

(Политика)
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